
5 فوتبال ایران

 احتمال جدایی یاسر آسانی از استقلال بیش از هر 
زمان دیگری به واقعیت نزدیک است و شواهد نشان 
می‌دهد این بازیکن در آستانه ترک جمع آبی‌پوشان 

قرار دارد.
براساس مفاد قرارداد او، بندی به‌عنوان حق جدایی 
با مبلغ ۵۰۰هزار دلار در نظر گرفته شده که عملاً مسیر 

خروج او را هموار کرده است.
این در حالی است که باشگاه استقلال در زمان جذب 
آسانی، رقمی در حدود ۶۰۰هزار دلار به باشگاه قبلی‌اش 
)گوانگجو( در کره‌جنوبی پرداخت کرده بود؛ موضوعی 
که اکنون مورد انتقاد بسیاری از هواداران و کارشناسان 

قرار گرفته است.
سؤالی که در این میان مطرح می‌شود این است که 
چرا مدیران استقلال از ابتدا چنین بند آسانی را برای 

جدایی در قرارداد این بازیکن گنجانده‌اند؟
تصمیمی که حالا می‌تواند به ضرر باشگاه تمام شود، 
آن هم در شرایطی که تیم با محدودیت‌هایی مانند 
بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالات مواجه است و به 

حفظ بازیکنان کلیدی خود نیاز دارد.
البته این تنها مورد از تصمیمات بحث‌برانگیز مدیران 

استقلال در فصل جاری نیست.
فسخ قرارداد برخی بازیکنان و همچنین 
عقد قرارداد‌هایی که بازدهی قابل توجهی 
نداشته‌اند، نشان می‌دهد مجموعه‌ای از 
اشتباهات مدیریتی در این باشگاه رخ 

است. داده 
در چنین فضایی طبیعی است که 
آینده بازیکنانی مانند آسانی نیز در 

هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.
هرچند مدیر برنامه‌های آسانی 
این  که  کرده  اعام  اخیراً 
بازیکن قصد جدایی ندارد، 
وجود  از  گزارش‌ها  اما 
لیگ  از  پیشنهاد‌هایی 
دارد.  اسپانیا حکایت 
چنین پیشنهادی می‌تواند 
نظر این بازیکن را تغییر 
دهد، حتی اگر مجبور شود 
مبلغ فسخ قرارداد را شخصاً 

پرداخت کند.
در این صورت، استقلال یکی از 
مهره‌های مهم خود را به‌راحتی 
از دست خواهد داد و دوباره 
ماجرای اندونگ و جدایی‌اش از 
استقلال به‌سادگی تکرار خواهد 

شد و استقلال ضرر خواهد کرد.
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فوتبال ایران

 انتقاد همدانی از مدیران استقلال
ستارهمدانی از مدیران استقلال بشدت انتقاد 
کرده است. مهم‌ترین بخش از صحبت‌های او 
به ماجرای از دست دادن دیدیه اندونگ مربوط 
است. او می‌گوید: »قرارداد دیدیه اندونگ فسخ 
شد و درست در زمانی که پنجره نقل‌وانتقالات 
بسته بود با او قرارداد بستید و حالا مجبور هستید 
کل پولش را بدهید. پای چه کسانی در میان است؟ 
پول منتظر محمد را ندادید تا پنجره باشگاه بسته 
شود. عملکرد مدیریتی آقایان یکی‌دو مورد نیست. 
درباره رامین رضاییان هم اشتباه کردند که اجازه 
جدایی به او دادند و همین‌طور نفرات دیگر که 

خیلی راحت جدا شدند.«
 

 فقط یکی‌دو خارجی پرسپولیس می‌مانند
از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد که مدیران این 
باشگاه در حال بررسی جدی وضعیت خارجی‌ها 
هستند و به ‌احتمال فراوان به‌جز اورونوف و 
سرگیف، سایر بازیکنان خارجی در برنامه‌های 
فصل آینده جایی نخواهند داشت. این تصمیم 
در شرایطی مطرح شده که پرسپولیس به دنبال 
اصلاح ساختار تیم و افزایش بهره‌وری از سهمیه 
بازیکنان خارجی است؛ سهمیه‌ای که در سال‌های 
اخیر همواره یکی از چالش‌های مهم این باشگاه 

است. بوده 
ر  د لیس  پرسپو ن  یرا مد ید  د ید  با ن  کنو ا
نقل‌وانتقالات پیش‌رو چه تصمیمی خواهند 
گرفت و آیا این خانه‌تکانی گسترده در جمع 
خارجی‌ها به بهبود کیفیت فنی تیم منجر خواهد 

شد یا خیر.
 

خلیلی، جانشین پیروانی
در زمان غیبت افشین پیروانی در تمرینات، محسن 
خلیلی به‌عنوان معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس با 
تصمیم مدیران این باشگاه در تمرینات حاضر شد و 
به‌صورت موقت مسئولیت سرپرستی سرخپوشان را 

نیز برعهده گرفت.
در این شرایط و در حالی که طبق اعلام سازمان 
لیگ قرار است ادامه مسابقات فصل جاری لیگ 
برتر بعد از جام جهانی برگزار شود، گمانه‌زنی‌ها 
درباره جانشین افشین پیروانی روی نیمکت 
پرسپولیس افزایش یافته است. پیگیری‌ها در 
این‌باره نشان می‌دهد طبق تصمیم مدیران باشگاه 
پرسپولیس، فعاً و تا پایان فصل جاری محسن 
خلیلی همزمان با حضور در پست معاونت باشگاه، 
به‌عنوان سرپرست تیم پرسپولیس نیز فعالیت 
خواهد کرد و سپس در زمان مناسب برای فصل 

آینده تصمیم‌گیری خواهد شد.
 

رجب‌زاده: قلعه‌نویی تغییر نسلی 
انجام نداده

مهدی رجب‌زاده، پیشکسوت فوتبال معتقد است 
که امیر قلعه‌نویی هیچ تغییر نسلی در تیم ملی 
انجام نداده است: »وقتی کاری انجام نشده، دلیلی 
ندارد در موردش صحبت کنیم. در این مدت 
تعدادی بازیکن جوان دعوت شده و کم‌وبیش به 
آنها بازی داده شده ولی ما شاهد تغییر نسلی در 

تیم ملی نبوده‌ایم.« 
این درحالی است که اخیراً قلعه‌نویی در مصاحبه‌ای 
از تغییر نسل در تیم ملی صحبت به میان آورده 
اما انگار میان حرف و عمل او تردیدهایی در ذهن 

پیشکسوتان وجود دارد. 
 

ورزشگاه غدیر آماده شد
براساس اظهارات مسئولان، ورزشگاه غدیر اهواز 
به‌طور کامل برای میزبانی مسابقات آماده شده و 
نواقص آن نیز تا حد زیادی برطرف شده است. به 
گفته آنها، این ورزشگاه از سوی نمایندگان سازمان 
لیگ و فدراسیون فوتبال بازدید شده و تأییدیه‌های 
لازم را دریافت کرده و شرایط مطلوبی برای برگزاری 

بازی‌ها دارد.
با این حال، تعطیلی لیگ باعث شد برنامه برگزاری 
دیدار مقابل ملوان در این ورزشگاه به تعویق بیفتد؛ 
موضوعی که با ابراز تأسف مسئولان همراه بوده 
است. در حال حاضر نیز اقدامات نهایی برای رفع 

ایرادات جزئی ادامه دارد.
در همین راستا، هیأت فوتبال استان خوزستان در 
تلاش است با برگزاری یک تورنمنت چهارجانبه، 
شرایط بهره‌برداری رسمی از این ورزشگاه را فراهم 
کند. هواداران اهوازی نیز بی‌صبرانه منتظر آغاز 

. هستند لیگ 
 

 چادرملو بدون خارجی‌ها 
به لیگ برمی‌گردد؟

باشگاه چادرملو در شرایطی خود را برای ادامه 
رقابت‌های لیگ آماده می‌کند که وضعیت بازگشت 
بازیکنان خارجی این تیم همچنان در هاله‌ای از 
ابهام قرار دارد. چند بازیکن از کشورهای پاراگوئه، 
اکوادور و برزیل در ترکیب این تیم حضور دارند 
که باشگاه با آنها مکاتباتی انجام داده تا در اوایل 
خرداد به ایران بازگردند و تمرینات را از سر بگیرند.

با این حال، تاکنون هیچ‌یک از این بازیکنان 
پاسخ مثبتی به درخواست باشگاه نداده‌اند. این 
موضوع می‌تواند چالش بزرگی برای کادرفنی ایجاد 
کند، چراکه در صورت آغاز مجدد لیگ، احتمال 
دارد چادرملو بدون بازیکنان خارجی خود وارد 

مسابقات شود.

رضا حمیدی
خبر‌نگار

برخی 
تصمیم‌گیران 

در باشگاه 
استقلال حاضر 

نشده‌‌اند از 
بختیاری‌زاده 

برای فصل 
بعد برنامه 

بگیرند که این 
رفتار در واقع 

نوعی بی‌میلی 
از سوی 

تصمیم‌گیران 
برای تداوم 

همکاری او تلقی 
شده است

بعد از اینکه باشگاه استقلال با ریکاردو 
ساپینتو قطع همکاری کرد بلافاصله نامی آشنا 
را به عنوان سرمربی خود برگزید و از سهراب 
بختیاری‌زاده که فصل پیش نیز در دو مقطع در 

این پست قرار داشت، رونمایی کرد.
به سرعت در مسیر  بختیاری‌زاده نیز 
آماده‌سازی استقلال قدم برداشت و توانست 
اوضاع تیم را سر و سامان داده و استقلال را به 

صدر جدول ببرد.
با این حال شرایط منطقه و تجاوزات دشمنان 
به ایران سبب شد برنامه لیگ برتر از روز‌های 
آغازین اسفند ماه سال ۱۴۰۴ متوقف شود. 
اکنون نیز با گذشت نزدیک به دو ماه 
مشخص نیست که لیگ برتر برگزار شود 

یا خیر؟!
اگر لیگ برگزار شود بختیاری‌زاده همچنان 
به عنوان سرمربی در استقلال به کار ادامه 
خواهد داد، اما برای فصل بعد هیچ تضمینی 
وجود ندارد که این سرمربی در استقلال به 

کار ادامه دهد.
گفته می‌شود حتی قبل از اینکه تمرینات 
استقلال دوباره تعطیل شود، بختیاری‌زاده 
به تاجرنیا پیشنهاد می‌دهد که برنامه‌های 
فصل بعد را از همین حالا تنظیم کند و در 

اختیار باشگاه قرار دهد.
با توجه به اینکه باشگاه استقلال با پنجره 
بسته نقل و انتقالات مواجه است بختیاری‌زاده 
قصد داشت به نوعی این مشکل را با زیر 
نظر گرفتن بازیکنان جوان‌تر که در تیم‌های 
پایه فعالیت می‌کنند به نوعی برطرف کند و 
سبب جلوگیری از بحران در استقلال شود، اما 
تاجرنیا به بختیاری‌زاده اعام می‌کند که باید 
موضوع برنامه‌ریزی برای فصل بعد در هیأت 

مدیره مورد بررسی قرار بگیرد.
ظاهراً تاجرنیا این موضوع را به اطلاع برخی 
اعضای هیأت مدیره استقلال می‌رساند، اما 
آنها با اعان برنامه مخالفت می‌کنند و به 
این ترتیب برنامه‌ای که بختیاری‌زاده برای 

فصل آتی مهیا کرده بود نیز در اختیار 
هیأت مدیره استقلال قرار نمی‌گیرد.
البته چندی قبل شنیده شد که 
باشگاه استقلال با ادامه همکاری 
بختیاری‌زاده برای فصل بعد موافق 
ع  موضو ین  ا یشه  ر که  نیست 
برمی‌گردد به اینکه اساساً برخی 
تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال 
حاضر نشده‌‌اند از بختیاری‌زاده برای 
فصل بعد برنامه بگیرند که این 
رفتار در واقع نوعی بی‌میلی از سوی 
تصمیم‌گیران برای تداوم همکاری او 

تلقی شده است.
اینکه چه محاسباتی در باشگاه 
استقلال می‌شود خود یک علامت 
سؤال بزرگ است. شاید برخی از 
اعضای هیأت مدیره استقلال در انتظار 
روشن شدن تکلیف دیگر مربیان 
مدعی و یا حتی مربیان سنتی هستند 
و شاید هم برخی قصد دارند دوباره 

به سراغ استخدام سرمربی خارجی 
. ند و بر

اگر چنین شود و لیگ نیز نیمه کاره 
باقی بماند باز هم برای سهراب 
بختیاری‌زاده همان سناریوی فصل 
قبل تکرار خواهد شد. سناریویی که 
او به این باشگاه می‌آمد، سرمربیگری 
می‌کرد و خیلی زود برکنار می‌شد تا 

فرد دیگری جایش را بگیرد.
هرچند که در فصل جاری جنگ 
ناخواسته مزید برعلت شده تا اوضاع 
باز هم به همان شکل فصل قبل برای 
بختیاری‌زاده پیش برود. و شاید اگر 
لیگ ادامه پیدا می‌کرد و بختیاری‌زاده 
می‌توانست با استقلال قهرمان 
شود، مدیران این باشگاه نیز دیگر 
نمی‌توانستند در مقابل او کوتاهی 
کرده و خود را نسبت به آینده کاری‌اش 

بی‌میل نشان دهند.
به هرحال وضعیت کنونی بختیاری‌زاده 

و بی‌میلی برخی مدیران استقلال 
به ادامه کار با او بسیار شبیه 
اتفاقات فصل پیش است و تاریخ 
به نوعی برای مربی آرام و محجوب 

نیمکت استقلال تکرار شده 
. ست ا

البته این وضعیت نمی‌تواند 
به معنای قطع همکاری قطعی 

سهراب با استقلال بعد از پایان 
این فصل یا تعیین تکلیف لیگ 
باشد. شاید هم شرایط به گونه‌ای 
پیش برود که مدیران استقلال 
به این باور برسند که باید با 

بختیاری‌زاده ادامه دهند و همچنان 
روی او سرمایه‌گذاری کنند اما 
اینکه فعاً با او درباره فصل بعد 
صحبت نمی‌شود یا برنامه‌ریزی 
ز  ا شی  نا ند  ا می‌تو د  نمی‌شو
معادلات و برنامه‌‌ریزی پنهان برخی 
از تصمیم‌گیران در استقلال باشد. 

از سهراب برای فصل بعد برنامه نگرفتند

بختیاری‌زاده فصل بعد را می‌بیند؟
گزارش یک

نفر آخر این 
حلقه نیز 

سروش رفیعی 
است که 

همچنان با 
باشگاه قرارداد 
دارد و حدادی 

هم تأکید 
کرده بازیکن 

پرسپولیس به 
حساب می‌آید 

و با شروع 
تمرینات باید 

برگردد اما با این 
شرایط که همه 

چیز علیه رفیعی 
است احتمال 

اینکه او اصلاً به 
ایران برنگردد و 

دوران حضورش 
در پرسپولیس 

تمام شده باشد 
بسیار است

تمام عوامل نزدیک به هوادار متمول از پرسپولیس رفتند

پایان افشین و رفقا!

تیم پرسپولیس در چند سال اخیر به‌خاطر 
کمک‌های هوادار متمول با حاشیه‌های فراوانی 
مواجه شد. در واقع با اینکه این هوادار خارج‌نشین 
از نظر مادی و تجهیز تیم کمک بزرگی در روزهای 
بی‌پولی قبل از حضور کنسرسیوم بانکی بود اما 
حاشیه‌هایش هم مخرب به نظر می‌رسید. در واقع 
میزان حواشی و آسیب‌های بعد از آن به گونه‌ای بود 
که بسیاری از هواداران پرسپولیس می‌گفتند، کاش 
کمک‌های مالی این هوادار متمول قطع شود چراکه 
تیم محبوب‌شان بیشتر از آنکه از این کمک‌ها 

بهره‌مند شود ضرر می‌کند.
با ورود کنسرسیوم بانکی و خرید عمده سهام 
شرکت پرسپولیس کم‌کم کمک‌های این هوادار 
کاهش یافت با این حال رضا درویش رابطه خود 
با او را حفظ کرده بود. همین ارتباط باعث شد 
تا تحت تأثیر خواسته‌های هوادار متمول عوامل 
نزدیک به او در تیم پرسپولیس قدرت بسیاری 

پیدا کنند.
افشین پیروانی یکی از باسابقه‌ترین بازیکنان تاریخ 
پرسپولیس که در بین هواداران جایگاه محکمی 
داشت و البته به تعصب روی نام باشگاهش شهره 
بود در پیوند با این هوادار متمول جایگاه خود را 
در تیم استحکام بخشیده بود و به نظر می‌رسید 
تا روزی که پرسپولیس وجود داشته باشد او در این 
تیم مدیریت می‌کند. جایگاه پیروانی در تیم آن‌قدر 
محکم بود که وقتی با رفتن درویش و حضور 
حدادی روی صندلی مدیرعاملی، سیل تغییرات 
مدیریتی در باشگاه شروع شد و البته نام افشین 
پیروانی هم به میان آمد، خیلی زود ماجرا به 
سود پیروانی تمام شد. در واقع با اینکه هوادار 
متمول دیگر ارتباطی با پرسپولیس نداشت 
اما با ریشه‌های قوی‌ای که در باشگاه دوانده 
بود اجازه نداد پیروانی جزو مدیرانی باشد که 

کنار می‌روند.
البته جایگاه تاریخی پیروانی نزد هواداران نیز به 
ابقای او کمک زیادی کرد اما نکته مهم این بود 
که پرونده برکناری پیروانی در همان هفته‌های 
نخست مدیریت حدادی مختومه شد و او به‌عنوان 

مدیر تیم به کار خود ادامه داد.
نفوذ افشین پیروانی در باشگاه پرسپولیس آنقدر 
زیاد بود که وقتی صحبت از انتصاب مدیر آکادمی 
بعد از جدایی حسین بادامکی به‌عنوان سرپرست 
موقت به میان آمد، رضا شاهرودی دوست صمیمی 
پیروانی بدون سابقه حضور در فوتبال پایه به این 
سمت دست یافت. جالب اینکه شاهرودی ابتدا 
تمایل داشت عضوی از کادرفنی تیم اصلی باشد و 
برای این مهم خیز برداشته بود اما در نهایت 
به مدیریت آکادمی منصوب شد. این اتفاق 

اواسط اسفند 1403 رخ داد و رضا درویش که تحت 
تأثیر هوادار متمول بود به خواسته پیروانی و هوادار 
متمول تن داد تا با حضور شاهرودی، این گروه در 

بدنه باشگاه قدرت بیشتری پیدا کند.
سروش رفیعی دیگر ضلع این دایره قدرت به حساب 
می‌آمد که خودش در برنامه زنده تلویزیونی از ارتباط 
با هوادار متمول گفت و تأکید داشت او رابطی است 

بین این هوادار و بازیکنان.
اما این ارتباط به سروش قدرت عجیب و غریبی 
داده بود که غیر از رسیدن به بازوبند کاپیتانی باعث 
تغییر رفتارش در تمرینات و مسابقات شده و باعث 
حیرت اعضای تیم می‌شد. این اتفاقات حتی باعث 
شد برخی پیشکسوتان نزدیک به تیم علیه سروش 
موضع بگیرند و خواستار ورود باشگاه به دخالت‌های 

این بازیکن در امور فنی و غیر فنی تیم شوند.
با وجود این قدرت گروه مرتبط با هوادار متمول 
در پرسپولیس آنقدر زیاد شد که انتخاب پزشک 
تیم هم با توصیه آنها صورت گرفت. پزشکی که با 
توصیه سروش رفیعی به پرسپولیس آمد و به نوعی 
در رأس گروه پزشکی تیم بزرگسالان قرار گرفت اما 

این انتصاب حواشی بسیاری داشت.
این انتخاب که با تأیید رضا درویش و بدون اطلاع 
فرید زرینه رئیس گروه پزشکی باشگاه انجام شد 
باعث شد تا زرینه با ناراحتی از باشگاه جدا شده و 

همکاری او بی‌سروصدا خاتمه یابد.
اتفاقاً همین پزشک منصوب درویش که سروش 
فیعی واسطه حضورش در پرسپولیس شده بود 
اشتباهات بزرگی انجام داد و با تشخیص اشتباه 
در مورد زمان بازگشت بازیکنان مصدومی مثل 
رضا شکاری، میلاد سرلک و باکیچ باعث شد آنها 
دوباره مصدوم شده و روزهای بیشتری دور از تمرین 

و مسابقه باشند.

اما ماجرای جنگ تحمیلی و غیبت پیروانی و سروش 
در تمرینات بهانه خوبی شد برای اینکه حدادی 
دست عوامل هوادار متمول را از تیم و باشگاه کوتاه 
کند. نفر اول دکتر صادقی بود که به شکل عجیبی 
در تمرینات 10روزه فروردین غیبت کرد و و به همین 
خاطر کنار گذاشته شد. سپس نوبت به پیروانی 
رسید که به‌خاطر سفر به آمریکا و غیبت در تمرینات 
ابتدا تعلیق شد و سپس حکم برکناری‌اش را اعلام 
کردند. نفر سوم رضا شاهرودی بود که دیگر پشتوانه 
قدرتمندی مثل افشین پیروانی نداشت و پروژه کنار 
گذاشتنش که از چند ماه قبل کلید خورده بود 
سرانجام اتفاق افتاد تا از مدیریت آکادمی باشگاه 

کنار برود.
نفر آخر این حلقه نیز سروش رفیعی است که 
همچنان با باشگاه قرارداد دارد و حدادی هم تأکید 
کرده بازیکن پرسپولیس به حساب می‌آید و با 
شروع تمرینات باید برگردد اما با این شرایط که 
همه چیز علیه رفیعی است احتمال اینکه او اصلاً 
به ایران برنگردد و دوران حضورش در پرسپولیس 
تمام شده باشد بسیار است، چراکه حتی اگر او 
برگردد و مسابقات لیگ برتر برگزار شود قراردادش 

برای فصل بعد تمدید نخواهد شد.
در عین حال به نظر می‌رسد کاری که حدادی و 
مدیران باشگاه به‌واسطه قدرت هوادار متمول و 
گروه نزدیکش قادر به انجام آن نبودند با اتفاقات 
پیش آمده طی دو ماه اخیر اتوماتیک‌وار انجام شد 
و بعد از کوتاه شدن دست هوادار متمول از باشگاه و 
تیم، عوامل نزدیک به او نیز یکی‌یکی از پرسپولیس 
رفتنی شدند تا پاکسازی تیم جدید مدیریتی بدون 
تلفات و خونریزی به سرانجام برسد. اتفاقی که 
می‌تواند به یکدست شدن رختکن تیم و دوری از 

حواشی کمک زیادی کند.

سوژه روز

جدایی یاسر به آسانی

500 هزار دلار بده، برو لالیگا

رضا شاهرودی در مورد انتخاب ادموند بزیک به‌عنوان 
مدیر آکادمی پرسپولیس و جدایی‌اش از پرسپولیس 
گفت: »رزومه ما که کاملاً مشخص است. ما اواخر سال 
گذشته به تیم آمدیم و دو جام برای رده‌های نونهالان و 
نوجوانان به ارمغان آوردیم. امسال هم به لطف خدا و 
علی‌رغم سنگ‌اندازی‌ها و مشکلات فراوانی که برای ما 
ایجاد می‌کردند، توانستیم با بازیکنان صحبت کرده و 
مشکلات را هموار کنیم. در نهایت موفق شدیم پنج جام 

کسب کنیم که این اتفاق بی‌سابقه بوده است.«
وی افزود: »برخی دوستان که ادعای شناخت از فوتبال را 
دارند و مدام از این شبکه به آن شبکه تلویزیونی می‌روند، 
در رزومه سه سال اخیرشان هیچ جامی برای باشگاه کسب 
نکرده‌اند. ما ادعایی نداشتیم، آمدیم کار کردیم و پنج جام 
گرفتیم. زمانی که این جام‌ها را تحویل باشگاه دادیم، همه 
متعجب بودند که چگونه این موفقیت حاصل شده است. 
عزت و ذلت دست خداوند است و ما با خدا معامله 
کردیم. آنها موارد دیگری از من می‌خواستند که من به 
آنها تن ندادم و در نهایت منجربه این شد که جای من را 
به ادموند بزیک بدهند. نکته جالب اینجاست که پیمان 
حدادی مدیر باشگاه است اما متأسفانه تصمیم‌گیرنده 
نیست. او شخصاً انسان بسیار خوبی است اما قدرت 

خودشان  از  می‌توانید  ندارد.  تصمیم‌گیری 
بپرسید چرا ما را عوض کردند.«

او ادامه داد: »قبل از عید به من گفتند بیا 
برنامه‌ات را بده و کادر مربیانت را بچین. 
من هم گفتم قصد دارم مربیان را یک 

رده بالاتر ببرم که او گفت بهترین 
بعد  ان‌شاءالله  و  می‌کنی  را  کار 

از عید برای بستن قرارداد بیا 
اما به یک‌باره ورق برگشت. 
بماند که در طول مسیر چه 
تهمت  زدند.  حرف‌هایی 
زدند که از فان بازیکن پول 
گرفته‌ای. من همان زمان 
گفتم و الان هم می‌گویم، 
اگر مدرک و سندی دارید 
اینکه بخواهید  رو کنید. 

خراب  را  هواداران  ذهن 
کنید، کار قشنگی نیست. 

هواداران من را می‌شناسند و 
من ۱۰سال در پرسپولیس بودم 

و با این هواداران زندگی کرده‌ام.«
شاهرودی درباره جایگزینی ادموند 
بزیک گفت: »ادموند بزیک رفیق من 

است و اصلاً خودم او را آوردم. او خانه‌ بود 
و من او را به‌عنوان معاون خودم آوردم. 
اینها کسی را می‌خواستند که بله‌قربان‌گو 

باشد. اگر بخواهم کلمه‌ای به کار ببرم، آنها 
مترسک می‌خواستند. در تیمی که الان 

چیده شده، محسن خلیلی خودش همه را 
چیده و فقط ادموند بزیک را آنجا گذاشته 
است. من زیر بار این حرف‌ها نمی‌روم.«

خلیلی خودش همه را چیده

شاهرودی: حدادی قدرت 
تصمیم‌گیری ندارد


